## UMAREX Walther PPK/S - Blowback CO2 Pistole 4,5mm Stahl BB

Hersteller: Umarex

Modell: Walther PPK/S - Blowback CO2 Pistole 4,5mm Stahl BB

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

## Beschreibung:

Walther PPK/S CO2 Pistole /4,5mm BB

Hier, haben wir für euch die neue CO2 Pistole aus dem Hause Umarex, welche ein detailgetreuer Nachbau der Walther PPK/S ist. Die Abkürzung PPK/S steht für "Polizeipistole Kriminal" und das "S" steht für Sport. Speziell für die amerikanischen Polizeibehörden entwickelte Walther, die PPK/S, dabei musste die Waffe einige Voraussetzungen erfüllen. Zum einen musste sie klein und kompakt sein, sodass man sie auch gut verdeckt tragen kann. Außerdem musste sie natürlich robust, zuverlässig und einfach zu bedienen sein. Um, all diese Eigenschaften zu vereinen, nahm sich Walther das bewährte System der Walther PP und überarbeitete sie gründlich, sodass dem Polizeieinsatz nichts mehr im Wege stand. Die PPK/S wurde insgesamt gekürzt d. h. Lauf, Schlitten und Magazin wurden verkleinert, um Gewicht zu sparen, denn sie sollte verdeckt von Behörden getragen werden. Im Original wurde die Waffe in den Kalibern .22 lfB , 6,35 Browning, 7,65 mm Browning sowie 9 mm kurz produziert. Hier kommt die Pistole natürlich im Kaliber 4,5 mm und verschießt Stahl- BB's. Die Waffe besitzt wie beim Original alle Markings. Außerdem wurde das CO2-Klemmsystem überarbeitet, welches nun nicht mehr äußerlich in Erscheinung tritt. Zusätzlich verfügt die Pistole auch über eine Blowback Funktion, die den Spaß, beim Schießen um einiges steigert, da sie sich sehr realistisch durch den schweren Metallschlitten anfühlt. Betrieben, wird das System mit einer 12g CO2 Kapsel, die sich im Griff der Waffe befindet. Mit dieser Kartusche, kann man ca. 60 BB's verschießen, wobei 15 BB's in ein Magazin passen. Die PPK/S besitzt eine manuelle Sicherung sowie ein Single Action Abzug.

Insgesamt können wir euch die Walther PPK/S als Freizeit - und Hobbywaffe ganz klar empfehlen. Durch ihr hohes Gewicht und dem gut funktionierenden Blowback System, bekommt man ein realistisches Schussgefühl. Das Trefferbild entspricht natürlich nicht, dem einer CP88 Competition, aber die PPK/S wurde ohnehin nicht als Präzisionswaffe entwickelt. Sie macht allerdings doppelt soviel Spaß und wird, bestimmt auch euch ein riesiges Grinsen in euer Gesicht zaubern.

Tipp:

Wir empfehlen euch nach ca. 1500-2000 Schuss eine Wartungskapsel zu verwenden um die Ventile bzw. die Dichtung zu schonen. Dies erhöht die Lebensdauer ihrer Waffe und schmiert sie auch innerhalb der Ventile.

Technische Daten der Walther PPK/S:

Kaliber: 4,5mm

Magazinkapazität: 15 Schuss Sicherung: Schlagbolzensicherung

Länge: 155 mm Lauflänge: 87 mm Gewicht: 560 g

Geschossgeschwindigkeit: ca. 80 m/s

Abzug: Single - Action Besonderheiten: Blow Back

Schuss pro Kartusche (12g): ca. 60 Schuss Energie: 1 -1,3 Joule (Umgebungs abhängig) Artikelnr.: 219297 84,75 EUR\* \* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



## Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de

Ein Angebot von www.progun.de - eine Webseite des Verband Deutscher Büchsenmacher und Waffenfachhändler e.V.

VDB Geschäftsstelle: Gisselberger Straße 10 - 35037 Marburg

Telefon: +49 (0)6421 480 75-00 - Telefax: +49 (0)6421 480 75-99 - info@vdb-waffen.de